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INFORME DE GERENCIA GENERAL DE GDS “ ACABADOS 

DE CONSTRUCCION CIA LTDA” A LA SUPER 

INTENDENCIA DE COMPAÑIAS 

GESTION ADMINISTRATIVA 

RAZON DE LIQUIDEZ DE LA EMPRESE 

NOU TENDENCIA CIRCULANTE = ACTIVO CIRCULANTE / PASIV TETAS 

La empresa GDS Cía. Ltda. cuenta con 13 empleados que son un gerente 

general 2 personas administrativas, 4 vendedoras, 1 jefe de bodega, 2 

bodegueros, 2 choferes, 1 guardia y 1 mensajero, los mismos que están con su 

respectivo contrato de trabajo legalizado en el Ministerio de Trabajo con la 

finalidad de evitar inconvenientes a futuro. 

Se ha cancelado en su respectiva oportunidad todo lo concerniente a SRI 

(Retenciones, IVA y Anexos Transaccionales), e 1ESS, (Planillas y demás 

beneficios Sociales) lo que ha dado tranquilidad a la empresa para el normal 

desenvolvimiento. 

Los Activos de la empresa se encuentran asegurados con póliza de seguros de la 

Compañía de Seguros COLONIAL, por un monto de $ 466.745 dólares los cuales 

cubren (Edificios, muebles enseres y equipo de oficina, mercadería, vehículos). 

Se ha actualizado constantemente el sistema contable QUICKBOOKS 

ENTERPRICE VERSION 8, con la finalidad de estar acorde con el avance 

tecnológico en el área financiera y la obtención de información confiable para 

fines tributarios, de control interno y empresarial. 

Se adquirió dos computadora y dos impresoras para el uso del personal 

administrativo para las labores contables de la empresa. 

Se procedió a cambiar las exhibiciones en las salas para darle una mejor 

imagen empresarial. 

Se adquirió una camioneta marca CHEVROLET DIMAX año 2009 para el apoyo 

de despachos de material. 
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Esto significa que la empresa dispone de 0.91 centavos de dólar por cada dólar de 

deuda que tiene la empresa. 

PRUEBA DEL ACIDO = ACTIVO CIRCULANTE — INVENTARIO / PASIVO 

= 270538.96 - 98365.68 / 297155.74 0.58 

Esto significa que la empresa dispone de 0.58 para cubrir la deuda corriente con el 

activo circulante mas líquido. 

DEUDA ACTIVO TOTAL = DEUDA TOTAL / ACTIVO TOTAL 

= 283196.58 / 298897.61 94% 

Esto significa que la empresa utiliza el 94% de dinero de proveedores para el negocio. 

ROTACION DEL INVENTARIO = COSTO DE BIENES VENDIDOS / INVENTARIO 

= 1234375.91 / 98365.68 12.54 

Esto significa que el inventario ha rotado 12.54 veces a lo largo del año 

RENTABILIDAD = UTILIDAD BRUTA / VENTAS NETAS 

= 260132.33 / 1494508.24 17.4% 

Esto significa que la rentabilidad de la empresa en el año fue del 17.4%. 

PASIVO TOTAL ENTRE ACTIVO TOTAL= PASIVO TOTAL / ACTIVO TOTAL 

= 283196.58 / 298897.61 0.94 

Esto significa que de cada dólar que se tiene de activo total se tiene $ 0.06 centavos 

para los accionistas de la empresa. 

Asi mismo puedo manifestar que se cumplió a cabalidad el presupuesto de la empresa 

y se mejoro en un 4% el margen de ventas en relación al año anterior 

  

Juan Yepez Enriquez 

Gerente General GDS


